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◇授業公開を開催しました！◇
◆しまねの学力育成プロジェクト◆ 10月17日(火)、湖南中が県教育

委員会の指定を受けている研究について、公開授業を開きました。当日は

２年生３学級、１年生１学級の計４学級の授業を、たくさんの参観者の皆

様にご覧いただきました。生徒の皆さんがペア学習やグループ活動、タブ

レットを使った学習活動等に真剣に取り組む姿を見ていただきました。今

後も学力育成の研究に取り組んでいきます。

◆ＰＴＡ授業公開日◆ 11月12日(日)、ＰＴＡの人権教育講演会に合わ

せて、授業公開を行いました。今回１年生は各学級で教科の授業を公開し

ました。２年生は学年全体で進路学習を行い、今後の進路選択に関する情

報を確認しました。３年生は９月に実施した「職場体験学習」の内容を、

生徒の皆さんがそれぞれにまとめた資料を使い、各学級で体験報告会を行

いました。たくさんの保護者の皆さんにご覧いただき、緊張しながらも、

積極的に学習に取り組んでいました。

◇ＰＴＡの諸事業を実施しました◇
◆ＰＴＡ人権教育講演会◆ ◆ＰＴＡ奉仕作業◆
乃木交番所長の小田 10月22日(日)にＰＴＡ

さんに講師をお願いし、 体育・環境部の皆さんに

ＰＴＡ人権教育講演会 よる、今年度２回目の花

を開催しました。「身 壇の整備作業が行われま

近に起こり得るトラブ した。早朝からの作業で

ルについて」という演 したが、２３名の皆さん

題で私たちの身近にあ に参加していただきまし

る事案を紹介していただきました。また、人権教 た。秋・冬から来春にかけての花への植え替えを行

育の視点から、物事を色々な角度から考えること いました。皆さんのご協力により花壇が綺麗に整備

の重要性を、昔話を例に紹介していただきました。 されました。ありがとうございました。

◇学校運営協議会を開催しました◇
11月6日(月)に「第２回学校運営協議会」を開

催しました。当日はＰＴＡ代表の方と地域諸団

体の代表の方に参加していただき、校内・校外

での生徒の皆さんの様子について意見交換をし

ました。今年度は生徒の活動の姿を直接見てい

ただく機会が増えたため、委員の方からよく頑

張っているという評価をいただきました。

◇学校保健委員会（生活保健集会）を開催しました◇
◆学校保健委員会◆ 11月16日(木)に学校保健委

員会を開催しました。「歯と口の健康」について学

校歯科医の神庭先生と歯科衛生士の田中先生からご

指導をいただきました。更に生徒会の代表生徒の皆

さんが「むし歯のメカニズムと歯に良いおやつの食

べ方」を題材に『創作劇とクイズ』を実施しました。

大切な内容を楽しく学ぶことができました。



◇令和５年度「校内合唱コンクール」を開催しました♪◇
11月1日（水）令和５年度の「校内合唱コンクール」を、島根県立大学体育館を会場に開催しました。会

場で300名近くの来場者の方に、直接生徒の演奏をご覧いただくことができ、大変盛りあがりました。

☆学年最優秀賞１年４組

（１年生の振り返りから）

〇積み上げてきた練習の成果

を発揮することができて、や

りきった感でいっぱいです。

〇自分たちでダメなところを

出し合い少しずつ合わせて、

1-1 「カリブ 夢の旅」 1-2 「マイバラード」 1-3 「unlimited」 本番では一番最高の歌を歌え

ました。

〇歌い終わって緊張がほぐ

れ、満足感が心全体に広がっ

ています。心がすごくスッキ

リしました。

〇本番は声が出ていたと思い

ましたが、３年生の演奏は全

1-4「地球星歌～笑顔のために～」 1-5 「星座」 1-6 「君は君でいい」 然違うと思いました。

☆学年最優秀賞２年４組

（２年生の振り返りから）

〇練習したことを全て出し

て、今までで一番良い合唱だ

ったと思います。

〇クラスで団結できたので良

かったと思います。どのクラ

2-1 「COSMOS」 2-2 「瑠璃色の地球」 2-3「旅立ちの時～AsianDreamSong～」 スも素敵な演奏でとても楽し

く、合唱コンクールは大成功だと思いました。

〇練習の成果を生かして本番でしっかり声を出せたので、

後悔はなく達成感の方が大きかったです。

〇３年生のように歌えたら良いなと思いました。来年もっ

と頑張りたいと思いました。

〇緊張し過ぎてしまいもう一回歌い直したいと思いました。

※2-3は当日学級閉鎖でしたので、後日学年朝礼の時間に２

2-4「今日は君のBirthday」 2-5 「大切なもの」 年生の前で演奏する機会を設けました。

☆学年最優秀賞 ３年５組

☆グランプリ ３年５組

（３年生の振り返りから）

〇自分の中で一番頑張ったと

思います。他のクラスの演奏

がとてもすごいと思います。

〇全員で頑張ってきたことを

3-1「あなたへ～旅立ちに寄せるメッセージ～」 3-2「明日に輝く」 3-3 「花は咲く」 発揮できて良かったです。

〇歌詞に込められた意味を、

会場のみんなに届けたいとい

う気持ちで歌えました。

〇練習を頑張ったのは間違い

ないので、この経験を今後も

生かせたら良いと思います。

〇どの学級もとても上手で、

3-4 「忘れることなんかできない」 3-5 「手紙～拝啓十五の君へ～」 有志合唱団「翼をください」「幸せ」 レベルの高い合唱でした。


